区政法队伍教育整顿"三个规定"集中宣讲活动举行

□ 记者 许聪

本报讯 5月27日下午,本区举行 政法队伍教育整顿"三个规定"集中宣 讲活动。市政法队伍教育整顿第二指 导组副组长邵志才作宣讲。区委书记、 区政法队伍教育整顿领导小组组长李 政主持。区委副书记、区长缪京,区政 协主席邹明等区四套班子领导出席。

邵志才在宣讲中和大家一起回顾 三个规定"(即《领导干部干预司法 活动、插手具体案件处理的记录、通报

和责任追究规定》《司法机关内部人员 过问案件的记录和责任追究规定》《关 于进一步规范司法人员与当事人、律 师、特殊关系人、中介组织接触交往行 为的若干规定》)的出台背景,重点围 绕"三个规定"的主要内容。将"三个规 定"落实不到位的问题列为六大顽瘴 痼疾之首的原因进行了系统解读,阐 释了"三个规定"的重大意义。区公安 分局、区人民法院、区人民检察院、区 司法局在宣讲中立足工作实际,剖析 了违反"三个规定"的典型案例,报告

李政指出,"三个规定"是全面推 进依法治国的重要举措,是防止干预、 插手司法活动的"防火墙"、违规过问案件的"高压线",对于确保政法各单 位公正执法、公正司法,守护好国家安 全、社会安定、人民安宁具有十分重要 的意义。各级领导干部要进一步提高 思想认识,学深悟透"三个规定"的具 体要求,切实把"三个规定"各项要求 落实落细。区四套班子领导要通过签 订《严格执行"三个规定"承诺书》等形

式,带头承诺不干预执法、司法活动

李政强调,要以"三个规定"大宣讲 活动为契机,推动查纠整改见行见效、 走深走实,为后续开展的总结提升打牢 坚实基础。要讲一步对照查纠整改环 节明确的具体任务、具体要求,再排查、 再整治、再提升,确保查纠整改取得制 扎实实的成效,为加快打造新时代崇明 政法铁军提供更坚强有力的保障。

区各部、委、办、局和区级群众组 织党政主要负责同志,各乡镇党委书 记、乡镇长出席

□ 记者 许聪 张永昌

领

一慰问

.花博园区工作

本报讯 5月28日,区委书记李 政,区委副书记、区长缪京前往花博园 区,看望慰问坚守一线岗位的工作人 员,向大家的辛勤付出表示衷心感谢 和诚挚敬意。

精共

的书

博 成

李政来到交通保障指挥中心、北 1门区、世纪馆东站、花栖堂、新闻中 心、国内展区、复兴馆、滨水茶室、国际 展区新西兰奥克兰花园、花协展区绿 化观赏苗木分会,看望慰问克服酷热 天气、坚守岗位的驾驶员、执勤人员、 安保、防疫、票检、礼宾、志愿者、餐饮 服务、保洁人员及媒体记者等工作人员,感谢大家为保障广大游客安心安 全看博所付出的辛勤努力,叮嘱他们 在做好工作的同时也要注意防暑降 温、保重身体。

李政指出,花博会的精彩要靠每 一个岗位、每一个场地、每一个花博人的精彩,希望大家大力发扬不怕疲劳、 顽强拼搏的精神,坚守岗位、尽职尽 责、合力攻坚,为花博会的良好运营作 出更大贡献,全力奉献一届精彩难忘 的花博盛会

李政指出,要坚持目标导向、问题 导向、效果导向,想一万、防万一,认真 抓好安全保卫、交通组织、园区运营、 旅游服务、疫情防控等各项工作,确保 花博园区运行平稳有序。希望大家齐 心协力,共同讲好花博故事,以最美的 笑容、最周到的服务,以每天归零的心 态、更加饱满的精神,做好每一天的工 作,热情服务好每一位游客,让广大游 客共享生态花博会、 (下转4版)

区领导开展"六一"国际儿童节慰问活动

□ 记者 许聪 张永昌

本报讯 在"六一"国际儿童节来 临之际,区领导近日来到本区部分小学 和幼儿园开展慰问活动,向孩子们送上 节日礼物和祝福,向辛勤工作的广大教 师和少儿工作者表示诚挚的敬意。

区委书记李政和副区长王菁来 到东门小学,深入了解学校建设、教 学理念、师资配备等情况。区领导走 进教室,祝福孩子们节日快乐、健康 成长。孩子们为领导献上红领巾,用 队礼表示感谢。李政勉励他们要胸

怀远大理想,刻苦学习知识,磨练坚 强意志,锻炼强健体魄,努力成为祖 国和人民需要的栋梁之才。学校和 老师要一如既往地重视、关心和支持 少年儿童的发展,以良好师德、无私 爱心,努力办好人民满意的教育。

李政一行来到实验幼儿园,向孩 子们送上节日祝福,向教师们表示亲 切问候。李政指出,少年儿童是祖国 的未来和民族的希望,他们的茁壮成 长, 离不开广大教师和少儿工作者的 辛勤付出。希望学校和老师能为孩子 们奉献更多热情、倾注更多爱心,悉心

培育祖国的花朵,让他们拥有幸福童 年和美好未来。他叮嘱孩子们要培养 良好的生活习惯,好好学习、乐观进 取,健康茁壮成长,努力成为社会主义 建设者和接班人。

区委副书记、区长缪京和副区长 王菁来到西门幼儿园特教部,详细了 解听障、智障儿童的康复训练情况,并 送上节日礼物。缪京指出,听障、智障儿童是一个需要格外关心的群体,学 校要加强康复教学训练,帮助他们提 高生活自理能力,努力给孩子们一个 美好的未来。全社会要更加关心支持

特教工作,共同营造促进少年儿童健 康成长的良好环境。

在培林学校,缪京一行观摩了孩 子们的训练情况,询问学校师资配备、 特色课程设置等情况。缪京指出,特 殊教育需要特殊关爱,学校要把党和 政府对特殊教育的重视关心落实到每 个学生、每节课堂、每处细节,培养他 们成为有知识、懂技能、会生存的劳动 者,让家长放心、社会满意。

区人大、区政协有关领导也在"六 ·"国际儿童节前夕开展了走访慰问, 向孩子们送上节日祝福。

宝钢股份世界环境日主题活动举行

□ 记者 许聪

本报讯 5月28日上午,"钢舞和 韵 花绽崇明"宝钢股份2021年世界 环境日主题活动在花博园区宝钢花园 举行。中国宝武党委常委,宝钢股份 党委书记、董事长邹继新,宝钢股份总 经理、党委副书记盛更红,崇明区委书 记李政,区委副书记李峻,宝山区人大 常委会副主任须华威,崇明区政协副 主席袁刚等出席。

邹继新在致辞中表示 绿色是宝钢 股份赖以生存发展的生命底色,绿色低 碳正成为全球共识和时代潮流,实现碳 中和目标将重塑全球能源和产业格局, 中国钢铁行业也将进入产业变革的关

键时期。宝钢股份将与政府、行业和社 会各界携手构建低碳经济产业链,坚定 不移带动钢铁行业实现多产业协同降 碳,助力早日实现碳达峰,碳中和。

李政在致辞中表示,党的百年华 诞即将来临,花博盛会正如火如荼开 感谢宝钢积极参与花博会,奉献 了精妙美丽的宝钢花园。(下转4版)

李政调研农业重大项目

□ 记者 许聪

本报讯 5月26日下午,区委书记 李政在调研农业重大项目时指出,要 坚决贯彻"以高附加值农业兴区"要 求,坚持高科技、高品质、高附加值方 向,加快推进都市现代绿色农业发展, 把崇明农产品打造成为全市最安全、 最生态的农产品代名词。

李政来到位于新村乡的正大崇明 300万羽蛋鸡场,听取整体建设进展 和投产情况介绍。该蛋鸡场是亚洲规

模最大、全球自动化程度最高的蛋鸡 项目,年生产鸡蛋预计可达8亿枚,每 天将源源不断为市民提供安全、美味 的鸡蛋。企业负责人说,已经投放了 17万只雏鸡,项目正式投产,预计在 国庆节前会产出头窝蛋。在听取介绍 后,李政鼓励企业加强创新驱动,注重 加强市场推广,围绕鸡蛋生产整体规 划好、发展好蛋鸡养殖等产业链,为崇 明农业高质量发展提供有力支撑

恒大·上海高科技农业基地项 目的温室内,一个个小黄瓜、一串串 小番茄挂在枝头,长势喜人。该项 目规划建设17.5万平方米世界顶级 水准的高科技智慧温室,主要种植 茄果类蔬菜和绿叶菜,配备世界-流温室自控系统,实现全程精细化 管理和全天候全季节种植。

李政走进温室内,边走边看,详 细询问项目建设最新进展情况。他 指出,要科学合理制定生产计划,严 把生产质量关,为广大市民提供优 质绿色的蔬菜,为崇明建设都市现 代绿色农业新高地注入新动能。

花博宣誓墙"红"



本报讯"我志愿加入中国共产 党,拥护党的纲领,遵守党的章程 ……"近日,花博园里的一面宣誓墙 "红"了。众多党员来到这里,重温 人党誓词。站在宣誓墙前,通过一 个通透的门洞,看到的是花博园内 ·派花团锦簇、姹紫嫣红的美好景 色。铮铮誓言,由花海见证

□ 记者 咸明



缪京带队检查 防汛防台工作

□ 记者 张永昌

本报讯 5月28日下午,区委副书 记、区长缪京带领区水务、应急等部门 检查本区防汛防台工作。

缪京来到八滧港、陈家镇青少年活 动中心和团结沙,实地查看堡镇港北等 四座水闸外移工程建设进展、团结沙水 闸及专用海塘大堤整改方案和人员撤 离安置等防汛防台工作落实情况。

崇明将进入主汛期和梅雨期。根 据气象、水文、防汛等部门初步预测,本 区今年汛期将呈现降水总量偏多、梅雨 量略多、影响台风多、高温日数略多的

保镇港北等四座水闸外移工程防 洪标准按照200年一遇建设,预计2022 年汛期前竣工投入使用,建成后将显著 提升中兴镇北沿地区引水排涝能力。 缪京要求施工单位保质保量,加快推进 水闸外移工程建设,尽早发挥防汛排涝 (下转4版)

区委中心组 学习会举行

□ 记者 张永昌

本报讯 为深入学习党的历史,大 力发扬红色传统、传承红色基因, 赓续 共产党人的精神血脉,推动全区党史 学习教育走深走实,5月27日下午,区 委中心组举行(扩大)学习会,邀请市 委党校袁秉达教授作题为《中国共产 党的精神谱系与弘扬劳模精神》的专 题辅导报告

区委书记李政,区委副书记、区长 缪京,区政协主席邹明等区四套班子领 导参加学习会。

袁秉达从上海承载着中国共产党 人的红色基因、中国共产党100年来 构建的精神谱系、党史学习教育要见 人见事见物见精神等层面,作了精彩 的专题辅导,报告内容丰富、思想深 刻,旁征博引、深入浅出,让大家深受

李政指出,我们党的精神谱系是 一代代共产党人在历史洪流中挺立潮 头、奋勇争先、淬炼党性而凝结形成 的,折射出中国共产党从孕育诞生到 发展成熟的成长轨迹和成功逻辑。站 在建党100周年新的历史起点,传承 好、弘扬好中国共产党人的精神谱系, 对于把党建设得更加坚强有力,确保 党永葆生机活力,具有更为特殊而深 远的意义

李政指出,要从党的精神谱系中 探源立心,深化学习教育。新时代赓 续中国共产党人的精神血脉,首要的是把党的历史学习好、总结好,把党的 成功经验传承好、发扬好。要增强学 习的整体性、盲传的精准度和教育的 覆盖面,做到常学常新、常学常得、常学常悟。要结合"七一"等重要纪念活 动,对百年党史中的具体谱系形态及 其所反映的历史, (下转4版)